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Opis wygenerowany automatycznie]Zapytanie ofertowe nr 4/ŚT/2022-2365/20
Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego 
Nr 4/ŚT/2022-2365/20
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
I. Ogólny opis przedmiotu zamówienia
Zapytanie ofertowe obejmuje Zakup, dostawa, montaż i uruchomienie fabrycznie nowej linii technologicznej do produkcji betonu. Konstrukcja powinna pozwalać na montaż na działce o powierzchni nie przekraczającej 500 m2. 
Linia technologiczna (rok produkcji 2022) powinna być wyposażona w:
1. MIESZALNIK charakteryzujący się poniższymi parametrami:

· dwuwałowy mieszalnik o pojemności nie mniejszej niż 2250 litrów wsadu 
i nie mniej niż 1500 litrów gotowego betonu, przy wydajności nie mniejszej niż 75 m3/h
· silniki napędzające wały mieszalnika o mocy co najmniej 30 kW
· mieszalnik charakteryzujący się stopniem sprawności minimum 95% po 30 sekundach mieszania
· mieszalnik wyposażony w układ pomiaru konsystencji betonu 
z wyświetlaniem na monitorze panelu kontrolnego, misa mieszalnika wykonana z utwardzanego żeliwa o twardości min. HRC 60, grubości min. 20 mm, a ściany mieszalnika z utwardzanej blachy trudnościeralnej 
· nastawne łopaty mieszalnika wykonane z utwardzonego odlewu żeliwa 
o twardości min. HRC 60, ilość łopat mieszających- minimum 12 sztuk oraz łopat zgarniających- 2 szt. lewe oraz 2 szt. prawe, grubości min. 30 mm
· mieszalnik wyposażony w zasuwę rozładunkową uruchamianą pneumatycznie lub hydraulicznie,  umożliwiającą rozładunek betonu (otwarcie klapy ręcznie) w momencie braku prądu, silnik klapy minimum 2,2kW, sterowaną elektrozaworem z wziernikiem z zabezpieczeniem dostępu i z czujnikami położenia otwarcia klapy mieszalnika
· pokrywy mieszalnika mocowane na zawiasach
· mieszalnik wyposażony we wloty kruszywa, cementu, wody i dodatków
· mieszalnik zakończony lejem spustowym zakończony rękawem gumowym umożliwiającym załadunek betonu do betonowozu wraz  z wibratorem mechanicznym lub pneumatycznym na leju spustowym
· wysokość wyładunku betonu na wysokości minimum 4,15m
· zintegrowaną kabinę operatora o wymiarach minimum 4x2m, niezbędne, ocynkowane schody, podesty i barierki alternatywnie dopuszcza kontener sterowniczy o wymiarach minimum 4x2m

2. ZASILANIE LINII TECHNOLOGICZNEJ poprzez:
 
· instalacje elektryczne, pneumatyczne i wodne 
· instalacja elektryczna o mocy wszystkich urządzeń nieprzekraczająca 230 kW
· szafy rozdzielające i sterownicze powinny znajdować się w kabinie sterówki

3. ZESPÓŁ MAGAZYNOWANIA poprzez:

3.1.  Zintegrowane zasieki kruszywa 

· układ dostarczania składników do mieszalnika obejmujący minimum 4 zasobniki kieszeniowe lub rzędowe kruszywa po minimum 20 m3 każdy, zapewniające podawanie co najmniej 4 rodzajów kruszywa o maksymalnym wymiarze ziarna 63 mm. Podawanie kruszywa powinno być możliwe 
z jednej lub z dwóch stron ładowarką. Wysokość napełniania zbiorników kruszywa powinna być nie większa niż 4,9 m oraz nie węższa niż 3,2 m
· każdy zasobnik wyposażony w minimum dwie klapy dozujące sterowane za pomocą siłowników oraz elektrozaworów zabezpieczonych w szafce, przewody zabezpieczone w korytkach kablowych
· sonda wilgotności kruszywa sterująca korektą dozowania wody w klapie spustowej piasku. Dwie komory piasku dodatkowo wyposażone w wibratory

3.2.  Monolityczne, stalowe silosy cementu o szerokości minimum 3,0 m 

· silosy cementu – 3 szt. jednokomorowe z logo Zamawiającego – EFEKT
· pojemność silosów cementu – minimum 58 m3 / 69 t i wyposażone 
w przewód załadowczy minimum DN100, drabinę wejściową ocynkowaną, barierki ochronne ocynkowane, silosy pokryte farbą podkładową 
i nawierzchniową, przymocowane za pośrednictwem śrub fundamentowych do podłoża
· każdy z silosów wyposażony w system filtracyjny umożliwiający strzepywanie filtra po każdym napełnieniu silosa, którego obudowa wykonana jest ze stali nierdzewnej, z 4 wkładami filtrującymi, zbiornikiem na sprężone powietrze wewnątrz pokrywy filtra, zapewniającymi poziom emisji pyłu ≤10 mg/m3, potwierdzony certyfikatem
· każdy z silosów wyposażony w czujnik minimalnego oraz maksymalnego poziomu cementu, który zabezpiecza przed przepełnieniem przy załadunku oraz wskaźnik procentowego napełnienia w systemie wytwórni betonu
· silosy wyposażone w czujniki nadciśnienia oraz mechaniczne klapy nadciśnienia i podciśnienia zabezpieczające przed rozerwaniem lub wklęśnięciem silosa
· silosy powinny być również wyposażone w dysze napowietrzania służące do spulchniania medium w celu lepszego opadu do podajnika ślimakowego
· silosy powinny być połączone z podajnikami ślimakowymi za pośrednictwem regulowanej przepustnicy z rączką 
· silosy powinny być zabezpieczone przed przepełnieniem, wzrostem nadciśnienia i podciśnienia oraz zwrotnym wysypem medium z przewodu załadowczego 
· podajniki ślimakowe od transportu medium z silosów powinny być o długości podajnika co najmniej 12m, średnicy nominalnej minimum 220mm, maksymalnym kącie nachylenia min. 45°, o minimalnej wydajności 53 t/h dla materiału o gęstości nasypowej min. 1,2 kg/dm3 i napędzie o mocy minimum 11 kW
· podajniki powinny być również wyposażone w wyłącznik roboczy zasilania oraz wylot i wlot z uniwersalnym kołnierzem

3.3.  Kontener dodatków chemicznych

· zbiorniki na dodatki powinny być przechowywane w specjalnie do tego przystosowanym kontenerze o minimalnych wymiarach 6000x2500x2500 mm z instalacją oświetlenia, wodną i ogrzewaniem, wyposażony w wanny dla zbiorników
· zbiorniki na dodatki płynne powinny być o pojemności min. 1000 l (4 szt.), 
i powinny być umieszczone w wannach
· pompa podająca dodatki powinna być o mocy min. 0,45 kW, wydajności co najmniej 30 l/min i wysokość podnoszenia min. 15m. 
· pompa powinna być wyposażona w zawór zwrotny i w konsolę sterującą, dopuszcza się sterowanie z automatu. Kontener powinien stanowić jednocześnie magazyn i pomieszczenie dozowania plastyfikatorów, spełniające wymagania ochrony środowiska


4. TYP WĘZŁA BETONIARSKIEGO
Dopuszcza się zastosowanie węzła betoniarskiego typu wózkowego lub
z podajnikiem taśmowym spełniających poniższe parametry:
4.1.  Typ wózkowy:

· wózek transportowy powinien być wyposażony w klapę wysypową dolną, czujnik indukcyjny położenia dolnego, pozycji oczekiwania oraz położenia dolnego wózka, jak również wyłącznik krańcowy jazdy wózka, indukcyjny czujnik zabezpieczenia luźnej liny. 
· napęd wózka powinien się odbywać poprzez przekładnię z bębnem mimośrodowym zapewniającą płynne ruszanie oraz hamowanie wózka kruszywa w górnym i dolnym położeniu 
· napęd wózka powinien być zasilany silnikiem elektrycznym o minimalnej mocy 18,5 kW z hamulcem 
· linia mieszalnika i zasobników kruszywa wraz z torowiskiem i koszem powinna być obudowana płytą typu Sandwich poliuretan 40 mm 

4.2.  Typ z podajnikiem taśmowym:

· taśmociąg typu jodełka wyładowczy kruszywa z wagi kruszywa do mieszalnika o szerokości roboczej minimum 1000 mm i grubości minimum 10 mm
· linia mieszalnika i zasobników kruszywa powinna być obudowana płytą typu Sandwich poliuretan 40 mm alternatywnie zabudowa taśmociągu wspinającego modułowymi elementami wykonanymi z blachy falistej 

5. OPIS TECHNICZNY SYSTEMU WAG LINII TECHNOLOGICZNEJ

· waga kruszywa z minimum 4 czujnikami tensometrycznymi powinna być 
o nośności nie mniejszej niż 3100  kg. 
· waga cementu z minimum 3 czujnikami tensometrycznymi powinna mieć minimalną nośność 750 kg i być wykończona lakierem poślizgowym na wewnętrznej powierzchni mającej kontakt z cementem
· waga powinna być wyposażona w elektromechaniczny wibrator dodatkowo zapewniający sprawne opróżnianie wagi oraz klapę DN 300 sterowaną pneumatycznie, wyposażoną w czujnik zamknięcia, elektromagnetyczny zawór pneumatyczny dla uruchamiania klapy spustowej oraz układ pneumatyczny odpowietrzania wagi
· waga wody z minimum 1 czujnikiem tensometrycznym powinna mieć minimalną nośność  375kg. 
· waga wody powinna być wyposażona w instalacje napełniania ocynkowanego zbiornika z separatorem ciał stałych większych niż 15 mm 
i cięższych od wody oraz instalację przepełniania 
· klapa spustowa powinna być o napędzie pneumatycznym z czujnikiem zamknięcia 
· napełnianie i opróżnianie wagi oraz dozowanie wody do mieszalnika powinno się odbywać za pośrednictwem zaworów elektromagnetycznych
· waga chemii wyposażona w układ odważania, z trzema zbiornikami po minimum 15l
· waga dodatków o nośności co najmniej 30 kg (3x10 kg) powinna być wyposażona w przetwornik tensometryczny, zbiorniki ze stali nierdzewnej lub ocynkowane, ramę z profilu aluminiowego alternatywnie ramę z profilu stalowego pomalowanego proszkowo, zawór kulowy DN 25- 3 szt., zawór płuczący- 3 szt., pompy opróżniające- 3 szt. alternatywnie opróżnianie grawitacyjne, regulator ciśnienia, manometr i zawory zwrotne- 3 szt.
· dozowanie wszystkich składników betonu powinno odbywać się wagowo z zapewnionym dostępem obsługi do wag oraz z łatwą możliwością wykonania legalizacji wag
· układ odważania, dozowania, kontroli wilgotności i konsystencji powinien pozwalać na powtarzalne wypusty betonu o takiej samej konsystencji i składzie materiałowym
· wagi powinny być dopuszczone do legalizacji oraz posiadać stosowne certyfikaty OIML. Wskaźniki wag powinny wyposażone w panele dotykowe i być zamontowane w kontenerze sterowniczym alternatywnie dopuszcza się odczyt w komputerze sterowniczym. System produkcji powinien być sterowany komputerowo i zapewniać parametry produkcyjne betonu według normy PN-EN 206-1.

6. INFORMACJE DODATKOWE

· system sterowania w języku polskim powinien umożliwiać wydruk dowodów dostaw, protokołów, statystyk produkcyjnych w celu bieżącej kontroli ilości 
i jakości dostarczanego betonu, zgodnie z PN-EN 60204-1.
· linia technologiczna do produkcji betonu powinna umożliwiać dozowanie minimum 3 rodzajów cementu, 3 dodatków, wody, w tym wody z recyklingu i wody opadowej
· cała linia technologiczna powinna być wyposażona w możliwość zdalnego sterowania i kontroli parametrów produkcyjnych, sprężarkę o wydajności ssania min. 740 l/min., ciśnieniu roboczym maksymalnie 10 bar z automatycznym wyłącznikiem ciśnieniowym, zbiornik minimum 250l napędzaną silnikiem elektrycznym o mocy minimum 4 kW.
· kontener sterujący linii powinien być wyposażony w oświetlenie wewnętrzne, klimatyzację, okna PCV po obu stronach/na przestrzał z żaluzjami zewnętrznymi
· ściana czołowa zostanie wykonana z 4 wlotami dla podajników ślimakowych
· drzwi wejściowe i 2 szt. okien będą wykonane na poziomie mieszalnika
· kolor obudowy: RAL 7035- szary
· nowa betoniarnia musi posiadać oznakowanie CE oraz deklarację zgodności WE

II. Miejsce dostawy i montażu:
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Pełny montaż mechaniczny, elektryczny, pneumatyczny. Rozładunek po stronie Sprzedawcy włącznie z urządzeniami dźwigowymi.
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